

Bajai-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és elnökség
PÉRENCIK-TÉRFÉ 2. SZÁMFelnéző szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Folyton ügyedevre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A kenyérgyártás és a titkos választójog.

A mezőgazdasági termelvények áranak katasztrófális értékcsökkenése válságos helyzetbe juttatta a gazdatársadalmat. Ma már megszűnt a kasztrendszer a gazdatársadalomban: a „C” lapok súlyos teherterheléin keresztül egyenlő lett a nagybirtokos, a törpebirtokossal. És ezzel az egyenlőséggel, egyforma lett a magyar gazdatársadalom érdeke is.

A magyar kormány, élén Gömbös Gyula miniszterelnökkel heroikus küzdelmet folytat külföldön azért, hogy a magyar mezőgazdasági termelvények előtt megnyissa a vám-sorompókat és sikeresen egyengette is a magyar gabona útját a külföld felé. A mezőgazdasági termények problémája jelenti ma az ország egy igen tekintélyes társadalmi osztályának problémáját.

Az ipari és kereskedelmi pangás, a falusi lakosság elszegényedése a kenyérgyártás megoldását állította a megoldásra váró kérdések élére. A római fórumon kenyéret és élelmiszer követelt a római plebs. A magyar nép sokkal igénytelenebb: kenyéret követel csupán. Becsületes munka jutalmául becsületes megélhetés.

Hiába jöttek hangzatos politikai frázisokkal, a magyar nép megmaradt annak, ami évszázadokon át volt: dolgozó és dolgozni akaró embernek. A miniszterelnök programjában ott szerepel azoknak a politikai problémáknak megoldása is, amelyekkel egyes ellenzéki pártok igyekeznek híveket szerezni zaszalajuk alá. De a homloktérben, az első helyen a kenyérgyártás áll és csak annak megoldása után következhet sor a program további pontjainak megvalósulására.

Nem titkos választójog kell elsősorban a magyar népek, hanem kenyér. Ha kenyere lesz, ha a társadalom minden osztálya számára biztosítja

és tisztességes megélhetés, akkor bizonyosan sor kerül a titkos választójogra is. Addig azonban egy kötelessége van a magyar népnek: támogatni a Vezért abban a küzdelem-

teljes munkában, melyet a magyar nép kenyereért, a gazda, iparos, és kereskedő társadalom helyzetének fellendítése-ért folytat.

Április 29-én jön Bajára a miniszterelnök.

A miniszterelnök programja.

(Budapest, 1934. ápr. 18.) Gömbös Gyula miniszterelnök utazási programja a következőképpen alakult: Április 28-án utazik Dunavescsén és Kiskunhalason az első nagyszabású zászlóbontó nagygyűlé-

setet, 29-én Kaloosára, onnan pedig Bajára utazik a miniszterelnök. *A bajai nagygyűlés április 29-én délután lesz, melyen a Vezér a Nemzeti Egység pártja képviselőinek nagy csoportjával fog részt venni.*

A református konvent üzenete a megszállt területek magyarjaihoz

(Budapest 1934. április 18.)

A református konvent tegnapi tanácsülésén, mely az Abonyi-utcai székiházban Baltházár Dezso püspök és Balogh Jenő nyugalmazott miniszter elnöklésével egyházi és szociális kérdésekkel foglalkozott. Balogh Jenő megható üzenetet küldött az elszakított magyar testvéreinkhez:

— Hűséggel gondolunk az elszakított területeken élő testvérekre, akiket az utóbbi hónapokban állan-

dóan újabb és újabb megpróbáltatások érnék. Ezen a helyen is hangsúlyozzuk, hogy

minden trianoni békediktátum ellenére érzésben egyek vagyunk minden szenvedésük a mi győtelmiünk, és ha támogatásukra lehetünk, arról nem fogunk megfeledezni.

A tanácsülésen dr. Ravasz László javaslatot tett a különböző bibliafordítások egységesítésére.

Magyarország megnehezíti a jugoszláv fürdőhelyek látogatását

(Budapest, 1934. ápr. 18.) A jugoszláv hatóságok az ott lakó magyarok számára már rég óta csaknem lehetetlenné teszik a Magyarországra való utazást. A magyar lakosoknak megtagadták legutóbb esetben az utlevél kiállítását magyar területre, sőt az innen elküldött levelek is sok esetben elkallódtak a szerb postahivatalokban. A szerb hatóságok utleveleket adtak ki, melyeken a következő megjegyzés volt: Érvényes Európára — Magyarországra kivételével.

Értesülünk szerint a magyar kormány most megtorlásul megnehezíti a magyar közönség részére a jugoszláv fürdőhelyek látogatását. Magyarországon ezental nem adnak dinárt utazási célokra, megnehezítik

az átutazást is és a határon szigorúan ellenőrzik a Jugoszláviába utazó közönség pénzkészletét. Így a magyar közönség kénytelen lesz elmaradni a jugoszláv fürdőhelyekről.

Szombaton érkezik Bajára Baranyi Tibor főispán.

Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán szombaton este érkezik meg Bajára. Vasárnap a területei községi látogatások kapcsán Csöcsyváry utazik a főispán, ahit az ottani testületek és egyesületek fognak üdvözölni.

Zászlóbontás Baján.

A Nemzeti Egység megyei és városi szervezete április 16-án tartja zászlóbontását, melyen megjelentik Gömbös Gyula miniszterelnök is, aki a kalocsai zászlóbontógyűlésről érkezik délután egy óra tájban.

A miniszterelnök érkezése után közvetlenül lesz a tiszteleter rendezett bankett.

A zászlóbontó ülést ugyanaznap délután négy órakor tartja meg a megyei és városi szervezet együttesen s azon fel fog szólni Gömbös Gyula miniszterelnök is.

A zászlóbontó gyűlés után Baranyi Tibor főispán teát ad a miniszterelnök és kísérete tiszteleterre.

A fizető vendég.

Az „Idegenforgalmi Tudósító” című fővárosi lapot, nekünk bajaiaknak nagyon tanácsos lenne minél gyakrabban olvasgatnunk, mert igazán megszívlelendő tanácsokat találunk benne idegenforgalmi törekvéseinkre. Április 15-i száma „A fizetővendég és az idegenforgalom című” cikke a külföldieknek hazánkban való édesgetésével foglalkozik.

E cikk közelebbről minket nem nagyon érdekel, de érdekes fogalmat találunk benne: a fizető vendég.

Vendég, aki fizet. Nem, ez nem fából vaskarika, hanem azt jelenti, hogy ha idegen érkezik városunkba, azt azzal a szeretettel, barátsággal fogadjuk, mely híres erénye minden magyarnak, de különösen a bácskainak. „Velük szemben legyünk kedvesek, szolgálatakrésztek, tehát mindenkit vendégként fogadjunk. A vendég ugyanis nem ingyen akar nálunk lenni. Mindent jó pénzen megfizet: a lakást, ételmeit, a fürdőszárait. Szívesen megfizeti az akaratlanul okozott kárt is a házigazdának.”

Tehát mi is az a „fizető vendég”? Hogy kellemesebbé, otthoniasabbá tegyük a nyaralást, a szobát, vagy élmélexést is nyújtó házigazdák a nyaralókat mint a családjukhoz tartozó vendégekné tekintik és épolyan közvetlenül bánjunk velük, mint vendégeinkkel. Így igazi nyaraláshoz, pihenéshez szükséges nyu-

godt légkört sikerült teremteni és nincs meg az a feszült viszony, ami az alberteti lakó és a házignazda között legalább is az első napokban lenni szokott.

Igyekszünk városunk lakóit hozzászoktatni a nyaralóvárosi gondolathoz, mert ép nálunk van meg az a furcsa helyzet, hogy az idegen is előbb elismeri Baja nyaralóvárosi hívatását, mint maga a bajai.

Nyilatkoznak a kéményseprők.

Hegyan áll Bácskában a kéményseprő ügy?

(Folytatás) Ma a kéményseprőiparos, felelőssége tudatában, kellő szaktudás mellett — nemcsak arra ügyel, már saját érdekében is, hogy a munkaerő a fizetett napot, munkában töltse el, hogy kifogástalanul dolgozzék, hanem arra is ügyel — hogy a faluban mindenki eleget tegyen a megelőző tűzrendészet kifogástalan ellátása céljából előírt rendelkezéseknek.

Gondolják az urak, hogy amikor annyian parancsolnak majd a kéményseprő „községi alkalmazottnak” hogy ha majd a felelősségről lesz szó, nem fog elveszni a gyerek a sok „bába” között s nem lehet majd megállapítani, hogy kinek vagy kiknek a hibás rendelkezése okozta a tűzvészit?! Gondoljanak az urak arra is, hogy ma milyen keserves dolog faluban tűzrendészeti intézkedéseket végrehajtani! Pedig ma független kéménysprőiparosok őrzik ellen e rendelkezések végrehajtását! Mi lesz akkor, ha „függő” helyzetben levő községi „alkalmazotti” kötelessége lesz e fontos teendőik ellátása?

Javaslattevők s társaik közülmét akarnak létesíteni! Ugyanakkor a kormány pedig az iparosság érdekében a meglévő közülmeket akarja megszüntetni. Ma a kéményseprőkön van a sor, mert ez a divatos! Holnap jönnek a cipészek, a csizmadia, hentesek, mészárosok, gálicgyártók dohánygyárok, állatszerumgyárak stb.!... Mert hát drága a cipő, hus, csizma, a ruha, gálic, gyufa, dohány, szérum is! Jönnek majd a képviselők is, — mert nagy azoknak a fizetése is, ha már erről van, vagy lesz szó! Majd jön egy másik úr, az pedig

azt mondja, hogy: minek fizetünk annyit szerződésért a jegyző urnak, tartalnok ügyvédet, — mondjuk 150—200 pengő fizetésért és akkor majd az lesz kötelessé ingyen csinálni szerződést, okiratot, az adót is felebbezze meg, mert az is sok!

Higye el jó urak, ennek a sok kéményseprő hercehurcának ez lesz a vége! Észre sem vesszük és szocializálódik minden, lesz mindenre majd egy egy üzem, csak meg kell kezdeni. Akik átélték a kommün, azok tudják, mik azok az üzemek! Ne kezdjük el! Mert még nemrég folytattuk el ezeket a főrekeveseket, amelyek a legszentebb emberi jogokat lábba tiporták!

Higye el jó Urak, nem a kéményseprői díi a sok! Kérdezzék meg a józan falusi lakosokat, majd az megúsja az Uraknak! Azoknak más a sok, amin egyelőre nem le-

het segíteni! Sok a közteher! Drága a csizma, cipő, ruha, fehérnemű gálic, szérum, melynek árát nem a kormány, megyei közgyűlés, hanem a kartel szabja meg!

Nem volna a kéményseprői teher sem annyi, ha végrehajtották volna Bácsbodrog vármege közgyűlése által 1913-ban hozott azon határozatot, hogy a kémények helyett épített több méter hosszúságú füstcsatornák helyén megfelelő számú kémények épültek volna! Mert van olyan ház, ahol 10—15 méter füstcsatorna van, melyeknek tisztítása hosszantartó, fáradalmas munka, tehát meg is kell fizetni. Nem a kéményseprő az oka, hogy ez a szerencsétlen állapot még mindig megvan! A kéményseprő örülne a legjobban, ha ezek a valóságos tűz-fészek eltűntek volna már a padlásokról!

Figyelő.

A régi iparostársadalom kálváriája.

Baszer Miklós bajai kovácsmester élettörténetében.

A bajai öreg emberek között sok érdekes egyéniség él; ezek között egyike a legérdemesebbeknek Baszer Miklós kovácsmester. Hetvenhat esztendő nyomja vállát; szorgalmas munkával szerzett vagyonkájából él, iparát nem folytatja.

A régi és mostani iparos generáció között van bizonyos különég, mely arra vezethető vissza, hogy a régiéknél kötelező volt a vándorlás a régié a világlátottságból származó, bizonyos fokig tágabb látókörrel rendelkezők, amit a mostani generáció az államok elzárkózása miatt legjobb akarat mellett sem szerzett meg.

A mi Baszer Miklósunk, amikor 17 éves korában felszabadult nagyony szigorú kovácsmestere mellett, elindult szülőfalujából: Nagytelecsről vándorutra. A falu határán feldobta kalapját a levegőbe s mert a szél Románia felé vitte, elindult egyenesen Bukarestbe; majd Turn-Severinbe került. Persze az utlevelekkel akkor is bajok voltak, nem volt generalpasszusa, a boszniai okkupáció előzése is fujdogált már s nehogy román katonának kelljen bevonulni, hazaszkótt 1878-ban.

Itt épen az okkupációs sereget állították össze; a faluban hat kovácsmester volt; megjött a parancs, hogy egynek be kell vonulni.

A községi jegyző Ferencz Gábor, mikor meghallotta, hogy Baszer Miklós hazajött Romániából, maga elé hívatta s felajánlotta, hogy menjen el a kovácsmesterek helyett, jól megfizetik. Hamar meg is egyeztek; három mester fizetett fejéknél 400 forintot, a többi három összesen 600 forintot.

Boldogan vitte haza a sok pénzt; szegény emberek voltak a szülei; de édesanyja — mikor megtudta, hogy a fiának ezért el kell Boszniába — háboruba — menni, bár még kilenc gyerek volt otthon, a pénzt kidobta az utcára és nem akarta elengedni a fiát.

Mikor aztán Baszer Miklós kijelentette, hogy így se — ugye se marad otthon, akkor nagynehezen beleegyezett az édesanyja és így került 18 éves korában katonai kovácsnak a hadsereghez.

Százforintot megtartott magának; a többit odaadta szüleinek.

Mikor aztán odaérkezett a hadrakelt sereghez, az ezredes nem nagyon orátságsósan fogadta a tejjefes száju patkoló kovácst; de azután hamarosan becsületet szerzett, mert a legrozsabb lovat is rendesen megtudta patkolni.

A boszniai háború végén, hazajött a fiatal Baszer Miklós; de nem sokáig volt lighth, jelentkezett katonának, fel is vették a 7 ik huszárezredbe.

Itt azután szerencsétlenség érte, leesett a lóról s olyan rossz lábtörést szenvedett, hogy a katonai orvosok nem tudták meggyógyítani, sőt le akarták a lábát amputálni.

EGYSZERU ÉS DISZES CEMENTLAPOK

Igészebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárában

BAJA.

Telefon: 160.

Ezt azonban az apia nem engedte s kérte, hogy hazavihesse a fiát a falujába, ott van egy ember, aki megtudja gyógyítani. A katonát hazazengedli. Ott élt egy Pocseller Miklós nevezetű szücsmester, aki meg is gyógyította; olyan nagy híre volt az esetnek annakidején, hogy neki el kellett menni Pocsellerrel együtt I. Ferenc József király elé Bécsbe, aki azután meg is engedte Pocsellernek, hogy bár diplomája nem volt, gyógykezeléssel foglalkozhasson.

Az egyik lába kissé hosszabb lett s ezért nem vették vissza katonának, amit nagyon sajnált Baszer Miklós bácsi, mert katonai állatorvos akart lenni, ami abban az időben könnyen ment.

Most is él nyugdíjban egy katonai állatorvos, aki vele és mellette tanulta a kovácsmesterséget s egy kicsit a lódoktorságot is.

Még egy nevezetessége van Baszer Miklós kovácsmesternek; a felesége Falker Péter néhai tiroli származású pallermesternek volt unokája; az öreg pallermester Bécsben élt, de amikor 1840-ben meghalt, gondolt egyet s családijával együtt leköltözött Bajára. A néhai öreg Falker Péternek munkakönyvét, mely most is megvan, Reiten városában állították meg ki.

Ime egy kis darab történelem, mely azt igazolja, hogy az élet sohasem volt könnyű s a vállalkozó szellemű emberek mindig keresték a munkaalakat, a jobb megélhetési lehetőségeket.

A Torontálból ideszakadt Baszer Miklós uram, mint jó magyar ember éli az öreg kor békés éveit rokonsága körében; néha néha elnezeget az ipartestületbe s figyelemmel kíséri az új idők furcsa változásait.

— Az OTI tartálékából több millió pengő építkezésre fordítanak. Köztudomású az, hogy az OTI tartálékából nagy összeget építkezésre fordítanak, melyek közül a vidéki városokban modern kislakásos bérházak, esetleg a Láb úján magánosoknak és több városban székházak épülnek. Reméljük, hogy Baján is épül majd OTI. székház.

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútormintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos árúinkat. Megrendeléseket rojz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TUMURFA BUTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF

Sikkasztás, rágalmazás tiltott fegyverviselés miatt eljárás volt folyamatban az öngyilkos Hárs István ellen.

A büntetéstől való félelem kergette halálba a vaskuti gabonabizomozóst.

Az utolag os csendőri nyomozás meglepő fölfedezéseket tárt föl a vonat alá felkúdt vaskuti kereskedő előzetéről. Ezek megdöntötték azt a föltevést, amely szerint csak leromlott anyagi helyzete volt Hárs István végzetes elhatározásának oka.

Hárs István ellen négy ügyben volt eljárás folyamatban. A csendőrség eljárását indította ellene egy — kincstári eredetű — Frommer-piszoly tiltott viselése miatt, melyet a múlt héten elkoboztak tőle.

Hierz János dr. vaskuti lakó megbízta a közelmúltban 4 vagon gabona kamatra való kiadásával és a megbízó sem a kamatot sem a gabonát nem látta többé. E nagyszabású sikkasztáson kívül még kétrendbeli becsületsértés terhelte lelkiismeretét. Egy kapura kifüggesztett tábla, majd egy levél után durván meggyanusította egyik vaskuti vendéglős Diósi (Nuszpl) András feleségét. Az alaptalan rágalommal maga is kereskedő levén, valószínűleg a vendéglős jölnemő üzletének akart ártani.

A csendőri nyomozás kétséget kizáróan megállapította Hárs más írásainak összehasonlításával, hogy ő a nevezett írások szerzője. Ezért

idéztek be a községéhez, ahol a bizonyítékok sulya alatt mindent bevallott. Ekkor végkép elkeseredve valóra váltotta borzalmas tervét, mely már régen érelődött meg benne. Két levelet találtak nála, melyeket a kir. ügyészségnek és feleségéhez intéztek.

Tettéknek megoklásában utal a közeljövőben letárgyalandó sikkasztási pörre, melynek következményeit — levelei szerint — nem tudta volna elviselni és kéri, hogy tetének elbírálásánál legyenek méltányosak hozzá. Megható sorokban kéri feleségét, nevelje fel gyermekeiket és bocsásson meg neki.

A rendőrség a temetési engedélyt megadta és a tragikusvégű kereskedőt szülőfalujának nagy részvete mellett ma delután fogják eltemetni.

HIREK.

— **Váradi és micsek Baranyi Tibor** főispán a „Lesz még feltámadás” jegymegváltásköpen 5 pengőt káldött a rendezőbizottságnak.

— **A „Lesz még feltámadás”** hellekinek előteremtéséhez városunkban a következők segítettek: Ifj. Tománovits György egy reverendát, a rendőrség 5 pár csimát és két bilincset, Szabó Géza pushaműves két darab forgópisztolyt, Reich Farcas-cég zöld posztót, a katonai parancsnokság pedig egy gépfegyvert és két pushát kölcsönözött az előadásokhoz.

— **Eltemették Bauer Zsigmond főállatorvost.** A részvétnek nagy megnyilvánulása mellett temették el tegnap delután a bajai járás és a város főállatorvosát, Bauer Zsigmondot. Tiszviselő társai, tisztelői és barátai nagy számban jelentek meg az érdekes közlistviselő és tudós főállatorvos temetésén, melyen dr. Páter Miklós mondott megható gyászbeszédet.

— **Olcsósági hullám Olaszországban.** Az olasz fogyasztó szövetségek szervezete elhatározta, hogy a vasárnap megjelent bércsökkentési rendelvekkel egyidejűleg 10 százalékkal leszállítják valamennyi árucikk árát.

— **Motorkerékpárszerencsétlenség** érte Windischgrätz Rudolf herceget, aki agrárközvetítést szenedett.

Meghülésnél.

náthaláznál, torokgyulladásnál, mandulolobnál, fülkatarással, valamint idegfájdalmaknál és szagotlásnál naponta fel pohár természetes „Ferenc József” keserűviz nagyon jót tesz, mert a gyomorbélatornát alapon hisztisztja és desinficiálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvostanórok véleménye szerint a **Ferenc József viz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használatá járványok idején is igen célszerűnek bizonyul.**

— **A II. Országos Bélyegkiállítás.** A második országos bélyegkiállítást május hó 6 és 13 dika között fogja a „Levelbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete” megrendezni a Nemzeti Szalon összes emeleti termében. (Budapest V. Erzsébet-ter.) A kiállítás egyik megjelölése lesz a 20 filléres Liszt Ferenc-bélyeg, melynek színe azonban eltérő az a jelenleg forgalomban levő azonos bélyeg színetől. Ez a bélyeg hídról a kiállításon szerezhető be. A rendezőbizottság már megkezdte a propaganda füzetek szejelküldését. Azt szerelné elérni, hogy minden magyar bélyeggyűjtő megkapja. Ezért mindazok a bélyeggyűjtők akik nem tagjai valamely bélyeggyűjtő egyesületnek, közöljék címüket a rendezőbizottsággal. (Budapest IV. ker., Raillanoda-utca 9.) A „Jubileum” rendezőbizottsága a kiállítást oly szervezési alapra fektette, hogy annak erkölcsi és anyagi eredménye lehetővé legye egy a közeljövőben Budapesten megrendező, nagyszabású nemzetközi bélyegkiállítás megtartását. Ezért minél többen látogassák meg ezen kiállítást, mert ezzel nemcsak önmaguknak, hanem az országnak is nagy szolgálatot tesznek.

— **Nem lesz olcsóbb a rádió.** Az egyik budapesti ipartestület fölterjesztést intézett a kereskedelemügyi miniszterhez a rádió előfizetési díjanak a kisparosok részére való leszállítása érdekében. A miniszter megbízásából most választ a fölterjesztésre a postavezérgazgatóság. A válasz elutasító, amennyiben közli a vezérgazgatóság, hogy az államháztartás nehéz helyzetére való tekintettel a miniszter a rádióelőfizetési díjak leszállításához nem járulhat hozzá.

Eladó házhelyek.

Széchenyi-utca 2 sz. alatti lebontott magtár helyén, a Déri kerttel szemben 2 db. 100 négyzetgöles házhely eladó. Ugyanott építelfa, deszka, ajtó és cserép előnyös áron kapható.

A DIVATOS NŐ
tavaszi kosztimjét, kompletét, del-előtti, delutáni és estélyi ruháját. köpenyét
Budapesten rendel a
VÉKEY-SZALONBAN
IV. Petőfi Sándor-utca 14
Legújabb párizsi modellek.
Állandó divatbemutató.

— **Leégett egy ház Vaskuton.** Hatfőn delelőtt tűz ütött ki Fabiána István vaskuti lakós házában, melynek náddal fedett teleje teljesen leégett. A tűz a kéményben keletkezett, ahol egy résen keresztűla lángok kicsaptak és a száraz, gyúlékony nádtető nyomban tűzet fogott. A kéményseprők már hetekkel ezelőtt figyelmeztették Fabiánákat az esetleges kéménytűz veszélyes voltára, de azok elhanyagolták a rés bevakelását. A kár 800 pengő mély biztosítás révén megtérül. A csendőrség erélyes nyomozást indított a tűz okának kiderítésére.

— **Az öngyilkosság legújabb eszköze.** Róka István, a kopasvári kórház volt alkalmazottja a város határában telelőmő zsebeit szalmával és azt meggyújtotta. A járőrlők lelépték rála az égő ruhát, de akkor már súlyos égési sebeket szenvedett. Kórházba szállították. Revolver, víz, emelet, méreg, kőtel, tőr után legújabb öngyilkossági eszköz — a zsebvágott maglya. Hogy milyen találatkony az emberek ha az élet elvesztéséről van szó.

URÁNIA

április 18-án szerdán
április 19-én csütörtökön

Két napig!

Az amerikai Universal tündöklő szépségű filmje

Egy asszony nem felejt

Két ember sorsa korunk forgatagában 14 íszetben.

Főszerepben:

John Boles, Margaret Sullavan.

Ilyen tökéletes film alig volt még a szezonban, amelynek zsűzsége, rendezése, megát-zásza, ilyen tökéletes legyen.

HÍRADÓK

CORSO.

1934. évi április 22-én, vasárnap

Trenck báró szerelmei

10 felvonásban.

Főszereplők:

Olga Csehova, Dorothea Wieck, Hans Stüve, Paul Hörbinger, Theodor Loos, Anton Pointner.

Kiegészítés:

Szöke Szakáll kitünő vígjátéka

Érettségi találkozó

MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőtől.

Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné utca 38. Telefon szám 280.

SPORT.

Készülődés a nagy találkozásra.

A BTSE és a BSE táborában nem várják létező a nagy napot. A két sárgának már régen volt ilyen komoly erejük a bajnokságra, mint most. A BTSE pedig kitűnő gólaránnyal vezet a tabellán. Mind a két egyesületnél van 1-2 beteg játékos, de a klubok vezetőségét és a játékosokat azonban mindez nem hangolta le sőt még nagyobb, még elszántabb nekigyűrűzésre ösztönzi. Csak azért is! — mondják. A „maródiaknak” föl kell győgyülniük és a meccset meg kell nyerniük.

MOZI.

Egy asszony nem felejt...

John Boles és Margaret Szallivan komoly sikerű filmjét mutatja be ma és holnap az Uránia filmszínház. Az ismét diadalmasan előretörő amerikai filmgyártás egyik legkimagaslóbb remeke ez a film, amelyet kulturfilm és híradó hígítéssel mutat be az Uránia. Mind a kültető műsorra mind a filléres helyőrra felhívjuk a közönség figyelmét.

NYILTTÉR.*

A nagyérdemű vásárló közönség szíves tudomására hozzuk, hogy a Kossuth Lajos utcai bútormintaraktárunkat a legújabb divatnak megfelelő modern, izléses, szolid és komoly kivitelű kárpitos árukkal szereltük fel. Megrendeléseket rajz szerint készsággal vállalunk. Ajánlatokkal vételkötéletezés nélkül felhívásra szolgálgunk.

Első Bajai Tüdőrfia
Bútorgyár
POLLÁK JÓZSEF.

*E rovatban közölték a szerkesztőség felelősségét nem vállal.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZNY LEHEL.

8400 négyszögöl

prima szántóföld, a Csátaljai ut mellett

eladó.

Érdeklődni lehet:
Jeszenovits Mihály
Vaskuti országút 348
számu tanyán (első
tanya) és a vasuti
órháznál.

**Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Kőpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír**

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

VENNÉK

jobb helyől, kevésbé használt, hálót, ebédőkkredencet, konyhát, külön is — Cim meg tudható a kiadóhivatalban.

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

Majdnem ingyen

szerezheti be háztartási-
és ruházati szükségleteit

SCHÖN ÉS LICHTER

szőbárusoknál. Gép, auto-
alkatrészeket, cipőket és
használt, jókarban lévő
ruhákat és bútorokat
veszünk és eladunk.

Tisztelettel: SCHÖN ÉS LICHTER
Baja, Budapesti út 38. sz.

3 szobás,

lűrdőszobás komfortos új,
adományos modern családi
ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat
Baja — Budapesti ut
Telefon 290.

Pianó- és cimbalom

hangfalat, bővítő szereléssel
és lelkülműveléssel minden
vállalok Cim: a Központban.
Nyomatot Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Buj.

Egy kevésbé használt
**MODERN
szalongszalon
bútor eladó!**

Szent Antal-utca 54. sz. a. (Sarok.)

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 16-tól április 22-ig

GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLO
gyógyészterára

**Most már
mindenki
tudja,**

hogyan legjobban

**a pécsi
brikett**

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Háyald u. 13. —: Telefon 26.

Férfi öltönyök

Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

CSAK

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.